

外交部驻港公署强烈谴责暴力冲击立法会事件

新华社香港7月2日电 针对美国、英国、欧盟等方面分别就7月1日香港发生的示威游行以及暴力冲击立法会大楼所作表态，外交部驻香港特区特派员公署负责人2日表示，对相关国家粗暴干涉香港事务和中国内政表示强烈不满和坚决反对，要求有关国家立即停止损害中国主权安全和香港繁荣稳定的错误言行。

该负责人表示，一些极端激进

(上接1版①)

土地流转，果园建起。罗潭村引进张家界润辉农业公司，采取公司+村集体+农户模式，经营起村里的果园和饭庄，探索村民土地入股、平时务工、年终分红机制，用市场力量带动村民脱贫致富。

张家界润辉农业公司负责人马祖珍告诉笔者，桃园2015年开始种植，占地面积600多亩，栽植桃树苗70000株，今年已全面挂果，吸引游客上山采摘，最多的一天，有100多辆车开进果园。

沿着四通八达的产业路，来到桃林深处，则是另一番景象：不少六七十岁的村民，有的正挥舞铁锹，卸载刚刚运来的有机肥；有的则挥舞弯刀，清理桃树下长满的野草。

没想到在外打工一辈子，老了

分子以反对修订《逃犯条例》为幌子，采取极为暴力的方式冲击立法会大楼，肆意损坏立法会设施，严重践踏香港法治，破坏香港社会秩序，损害香港的根本利益，是对一国两制底线的公然挑战。我们对此表示极度愤慨和强烈谴责，坚决支持特区政府依法追究暴力犯罪分子的刑事责任。

该负责人指出，暴力犯罪分子罪行确凿、令人发指，任何有良

知、讲法治的人都应义愤填膺、同仇敌忾。少数国家和组织故意混淆和平游行和暴力犯罪，面对暴徒疯狂冲击香港立法会大楼、野蛮破坏立法会设施的暴力犯罪行为视而不见、颠倒黑白，不仅不反对和谴责，反而还在道貌岸然地奢谈所谓自由权利，要求确保暴力犯罪者的和平抗议的权利，为暴力犯罪分子撑腰打气、摇旗呐喊。

该负责人强调，香港是中国的

和风景一样变得有滋有味的，还有村民们的日子。

开了民宿，搞起旅游。50岁的唐西望没想到的是，干了一辈子建筑，老的时候还可以在家门口创业：2017年，他和妻子花300多万元，把房子建成客栈。去年7月，望峰客栈开张，实惠的价格、优质的服务，吸引很多游客。把环境卫生搞清爽，老婆烧的菜也对客人胃口，生意出奇的好。唐西望说，不到一年时间，收益10来万元。

受益的不只是唐西望一家。前些年，罗潭人背井离乡，四处讨生活，800多人的村子，仅剩下200余名老弱病残。2016年春节，在北京打工的廖先生回乡过年，看到家乡越来越好，决定留在家乡创业。

一番考察，她租下村里五保户谢福初的宅基地，建成仙岩谷品味农庄，从事餐饮。租金每年5000

元，还管吃管住，让他老有所养。廖先生说，两年下来，谢福初过上了稳定日子，农庄也打出了口碑，客人越来越多。

过去村里穷，年轻人被迫远走他乡打工，现在都愿意回来了。杜修福说，年轻人的回归，给村里发展注入了新活力。

如今，行走在罗潭村，不管遇到老人、妇女还是小孩儿，提起现在的日子，都是满脸带笑。

风景美了，客人多了。去年，村里游客人数突破25万人次，村民人均收入1.2万元，是2014年5倍多。慈利县委书记邱初开表示，下一步，罗潭村要进一步巩固脱贫攻坚成果，把重点项目做精、主导产业做强、乡村旅游做美，早日将罗潭村打造成3A级景区村庄。

四川针对乡村振兴精准推出点状用地

新华社成都7月2日电 (记者 陈健)

四川省自然资源厅2日举行新闻发布会表示，四川推出点状用地新政策，对于服务于乡村振兴的项目用地，四川将根据规划用地性质和土地用途，灵活点状供应。这既能更加精准地保障实施乡村振兴战略的用地需求，又能有效保护好耕地。

四川省自然资源厅副厅长田文说，点状用地是指在城镇开发边界以外，不适合成片开发建设的地区，根据地域资源环境承载能力、区位条件和发展潜力，结合项目区块地形地貌特征，以及建(构)筑物占地面积等点状布局，按照建多少、转多少、征(占用)多少的原则点状报批，根据规划用地性质和土地用途灵活点状供应，开发建设服务于乡村振兴的项目用地。

这些项目具体包括：农村基础设施和公共服务设施项目，休闲农业、乡村旅游和健康养老服务项目，农产品生产加工(流通)和手工作坊项目，以及符合相关规定

的农村新产业新业态建设项目。

传统的建设用地方式，是成片占用和征收，而乡村振兴项目用地的特点是点多面散。因此，新的点状用地方式，更适应乡村振兴项目的需求，有利于节约集约使用土地。田文说。

田文表示，点状用地项目按准入负面清单管理。例如，对于土地利用总体规划、城乡规划和村规划确定的禁止建设区，生态保护红线划定范围以及各级各类自然保护地，以及商品住宅、别墅类房地产业、私家庄园、私人别墅等情形，均不得纳入点状用地范围。

对点状用地项目建设占用的土地，依法按程序办理农用地转用、土地征收(占用)手续，按建设用地管理。四川将强化对点状用地开发建设项目建设全过

程监管，严格限制范围，防止以新产业新业态为名擅自扩大建设用地规模。

自己的特殊教育工作。

28年来，李金凤在特教战线辛勤耕耘、默默奉献，当年青春美丽的姑娘如今已经白发初现，成长为特教战线的教学骨干。在她的教导下，甄饼、李小军、周丽君、宋长晟等20多名学生走上了工作岗位，成为了自食其力的劳动者；代婧、孟云等20多人先后考入上级特殊教育学校就读。李金凤撰写的教育教学论文及调研报告、微课多次获奖，2009年被评为中学高级教师。李金凤在默默中坚守，在无声中守望，在平凡的工作中她实现着一名人民教师的人生价值。

关于小微企业普惠性税收减免政策追溯实施涉及退还多缴税款有关事项的通告

经努力尚未能取得联系并协助办理退税事宜。

为切实保障纳税人权益，请尚未办理退税的纳税人携带有效身份证件到主管税务机关办税服务厅或直接与主管税务机关工作人员联系，核对确认应退税额、退款账户等信息。我们

将按规定尽快为纳税人办理退税或抵扣应纳税款。若考虑退税金额较小等原因，不愿申请办理退税的，也请尽快联系告知我们。我们将充分尊重纳税人意见，若今后再申请办理退税，我们仍将按规定办理。

感谢广大纳税人对税收工作的理

解和支持！

联系方式：

国家税务总局张家界市税务局第二税务分局办税服务厅(张家界市永定区南庄路10号对面)，0744-8280010

国家税务总局张家界市永定区税

务局办税服务厅(张家界市永定区永定大道老院子对面市政务中心4楼)，0744-8230316

国家税务总局张家界市武陵源区税务局办税服务厅(张家界市武陵源区军邮路与未央路交叉口西北150米)，0744-5616785

国家税务总局桑植县税务局办税服务厅(张家界市桑植县政务中心1楼)，0744-6812366

国家税务总局慈利县税务局办税服务厅(张家界市慈利县零阳镇零阳中路62号)，0744-3211817

特此通告。

国家税务总局张家界市税务局
2019年6月28日



ORIENTAL MANHATTAN FIRST LUXURY CAR SHOW

东方·曼哈顿首届豪车展

豪车超模巡展

乐队狂欢

抖音网红直播

[VIP LINE] 888 6888

投资商：湖南丰泽房地产开发有限公司

地址：张家界永定区解放路与迎宾路交汇处(回龙公园对面)

活动时间：2019年7月6日至22日

活动地点：东方·曼哈顿

